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Tienduizend mensen ondertekenen
aangifte Norbert Dikkeboom uit
Harderwijk tegen Willem Engel:
‘Mogelijk achter tralies’

De Kkloof tussen de kampen in het coronadebat lijkt met de dag groter te
worden. Volgens Norbert Dikkeboom uit Harderwijk komt dat vooral door
ééen man: Willem Engel, voorman van actiegroep Viruswaarheid. De
afgelopen maanden werkte hij minutieus aan ‘de grootste aangifte ooit
tegen één persoon in Nederiand’.
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Dikkeboom is vader en daarnaast eindverantwoordelijke voor de verkoop van
apparatuur en medische verbruiksartikelen aan ziekenhuizen in de Benelux,
maar greep de afgelopen maanden al zijn vrije tijd aan om samen met een

mensen een reeds uitgeschreven officiéle aangifte tegen Engel plaatsen.
Dikkeboom wil de collectieve aangifte, voorzien van een pakket bijlagen, zeer
binnenkort aanbieden aan OM-topman Gerrit van der Burg.




Vastgsemaakte Tweet

Norbert Dikkeboom @NDikkeboom - 16 dec. 2021
De zwijgende meerderheid spreekt:

Sinds vanochtend liggen er 22.581 officiéle en inhoudelijk sterke aangiftes
tegen Willem Engel bij het @Het OM. #aangiftewillemengel

Hstopwillemengel #collectief
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Aangifte tegen Hugo de Jonge

Demissionair minister Hugo de Jonge heeft in het afgelopen jaar
vele denigrerende, kwetsende en polariserende uitlatingen gedaan
in de richting van mensen die zich niet willen laten vaccineren en/of
die tegen een coronatoegangsbewijs en/of vaccinatieplicht zijn.
Door deze groep aan te wijzen als zondebok heeft Hugo de Jonge
een klimaat van onverdraagzaamheid, discriminatie en zelfs haat
gecreéerd.

Dit is geen onschuldige vorm van politiek bedrijven.

Met zijn uitlatingen speelt hij in op gevoelens van angst en
onzekerheid die in de loop van het vorige jaar bij een groot deel
van de bevolking zijn veroorzaakt. Angst die veel mensen hebben
voor de ziekte Covid-19, maar ook de vrees voor hun toekomst, hun

inkomen en voor hun mogelijkheden om weer een relatief normaal

bestaan te kunnen leiden.

Bijna 70.000 +
handtekeningen

LAY
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Na vandaag heb ik besloten onderstaand te delen.

In dit geluidsfragment hoor je Norbert Dikkeboom
praten over hoe de aangifte tegen Willem Engel tot

stand is gekomen.
Marc van Ranst is daar ook bij betrokken.

Norbert Dikkebo...

«ise Spreker



Norbert Dikkeboom
22, 8K Tweets

Poetingezinden: Eerst waren ze tegen de lockdowns en vaccins, nu
werpen corona-activisten zich op als verdedigers van Rusland en zijn ...

QO 76 T2 169 O 862 Ty

MNorbert Dikkeboom @MNDikkeboom - 3 mrt.
Criminelen die Covid19 misbruiken?

Heb nieuws Engel: jij bent de grootste. En mocht je meelezen: maart 2022
kan wel eens een hele interessante maand worden in dat opzicht.

Hstopwillemengel

';k Willem Engel @dancalegria -1 u
22

<

Als antwoord op @lammert

De zwendel is doorlopend. Wij zijn ni
tegen corona, maar de criminelen du
misbruiken. Dat zijn nu weer dezelfde
gezichten.

1 12




AD NIEUWS REGIO SPORT SHOW VIDEO PODCAST

ATy 4 8 /4 i
Speciaal ‘Volkstribunaal’

opgezet: ‘Wie een journalist
vermoordt, komt daar meestal

mee weg’

Een speciaal Volkstribunaal moet een eind maken aan het
straffeloos vermoorden van journalisten. Dat zal niet makkelijk zijn,
beseft aanklager Aimudena Bernabeu.




Verklaring

"Ik doe aangifte van stalking. valse aangiftre, smaad en laster, dwang, haatzaaien e
danzetten tot geweld Artikel 137d Wetboek van strafrecht en van portretrecht tegen

Norbert Dikkeboom wonende aan de Tonselsedreef 10 te Harderwijk. Hierna te noemen
meneer Dikkeboom.

Tk kan hier het vulywende vver verklaren:

Sinds het begin van de corona erisie werd ik continu gevolgd door Norbert Dikkeboom.
Dit was met name op social media. Ik kende deze persoon niet, ik had geen idee wie

hij was. Ik zag dat meneer Dikkeboom allerlei accounts had op social media en
berichten over mij plaatsten die zeer beledigend en zeer vervelend waren. Ik heb hem
toen een periode overal op geblokkeerd, omdat ik deze berichten niet meer wilde zien
van hem. Ik heb hem zoveel mogelijk genegeerd, omdat ik hem geen podium wilde geven.
Op een gegeven moment merkte ik dat meneer Dikkeboom op steeds meer platforms een
podium begon te krijgen en dat zijn berichten over mij steeds heftiger werden.

Ik wil hier bij vertellen dat ik op Twitter, Facebook, diverse andere platforms zoals
'Stopwillemengel.nl' en aangiftewillemengel.nl' zag dat hij campagnes was gestart
tegen mij en dat voor een groot gedeelte de berichten die hij plaatste over mij
gingen. Tk vond dit beangstigend worden, omdat de berichten die hij plaatsten zeer
beledigend en dreigend waren.




van strafrecht, Valse aangifte, Smaad en Laster en
Dikkekboom.

Op vrijdag 28 januari 2022, omstreeks 14:55 uur, heb ik, verbalisant van Roon, de
heer Willem C Engel ontvangen aan het politiebureau aan de Prins Frederik

Hendrikstraat 40, 3051ES te Rotterdam.

Desgevraagd verklaarde Willem C Engel het navolgende:

Ondanks de sommatie en de eerdere aangifte tegen de heer N Dikkeboom zie ik dagelijks
meerdere beledigende tweets, daarbij is de Heer N Dikkeboom in de media bezig met het

woord :"Tribunaal”™ en probeert het gebruik daarvan strafbaar te stellen(poging tot
censuur) .Z2ie artikel 284 volgens het wetboek van strafrecht. Hij dwingt mij om te
dulden wat erover mij word gezegd. Dat de woorden van mij in een verkeerde context
worden geplaatst. En probeert mij de mond te snoeren. En hij roept op tot actie
richting mij in persoon.

Ik voel mij niet veilig door de haatcampagne ondernomen door de heer Dikkeboom en
consorten.

Ik hoop dat de politie hier werk van maakt. Het kan niet zo zijn dat er mensen
ffen krijgen omdat ze in gesprek willen met een politicus en er aan de







Ambtsinstructie voor de politie, de Koninklijke
marechaussee en andere opsporingsambtenaren

Geraadpleegd op 18-03-2022. od & B &
Geldend van 01-10-2021 t/m heden

Artikel 22 35 & B & & X%

De ambtenaar kan een persoon die rechtens van zijn vrijheid is beroofd, ten behoeve van het vervoer handboeien

aanleggen.

De maatregel, bedoeld in het eerste lid, kan slechts worden getroffen, indien de feiten of omstandigheden dit
redelijkerwijs vereisen met het oog op gevaar voor ontvluchting, dan wel met het oog op gevaar voor de

veiligheid of het leven van de persoon die rechtens van zijn vrijheid is beroofd, van de ambtenaar of van derden.
De in het tweede lid bedoelde feiten of omstandigheden kunnen slechts gelegen zijn in:
de persoon die rechtens van zijn vrijheid is beroofd, of

de aard van het strafbare feit op grond waarvan de vrijheidsbeneming heeft plaatsgevonden, één en ander in

samenhang met de wijze waarop en de situatie waarin het vervoer plaatsvindt.




Opruiiing

Artikel 131 Sr.

1.

Hij die in het openbaar, mondeling of bij geschrift of afbeelding, tot enig strafbaar feit of tot
gewelddadig optreden tegen het openbaar gezag opruit, wordt gestraft met gevangenisstraf van ten
hoogste vijf jaren of geldboete van de vierde categorie.

2.

Indien het strafbare feit waartoe wordt opgeruid een terroristisch misdrijf dan wel een misdrijf ter
voorbereiding of vergemakkelijking van een terroristisch misdrijf inhoudt, wordt de gevangenisstraf,
gesteld op het in het eerste lid omschreven feit, met een derde verhoogd.



https://maxius.nl/wetboek-van-strafrecht/artikel131
https://maxius.nl/wetboek-van-strafrecht/artikel131
https://maxius.nl/wetboek-van-strafrecht/artikel131/lid1
https://maxius.nl/wetboek-van-strafrecht/artikel131/lid2
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<« Tweet

‘@ Willem Engel
y @dancalegria

K

QUOTE: "Weet iemand nog een adresje waar ik mijn
boosterinfectie kan halen”

Het is je plicht, nu vast staat dat de prikjes compleet
mislukt zijn te zorgen voor zoveel mogelijk infecties. Bij
het jongere segment (onder de 70) zonder
gezondheidsklachten. Dat is naastenliefde.

11:00 p.m. - 16 nov. 2021 - Twitter Web App

29 Retweets 23 Geciteerde Tweets 153 Vind-ik-leuks




C Tweet

a Norbert Dikkeboom
=, @NDikkeboom
- >

Nu wordt het zorgelijk Ea
Willem Engel roept mensen op om morgen bij de

woning van Burgemeester Hubert Bruls te verzamelen.
Dit is opruiing. @POL_Nijmegen @Het_OM

Pak deze opruier op voordat het straks eécht verkeerd
gaat. #stopwillemengel

N Willem Engel @dancalegria - 12 m

Razzia bij Moeke, Nijmegen. Personeel
meegenomen voor verhoor. De nieuwe
'wet' staat dit echter niet toe. Bruls begaat
een misdriif in ziin rol als mini-di 1

Willem Engel heeft geretweet

@viruswaarheid @viruswaarheid - 20 m

ER VINDT MOMENTEEL EEN RAZZIA
PLAATS OP MOEKE NIOJMECGEN

VAN LAURENS MEYER
PERSONEEL IS GEARRESTEERD
WEGENS WEIGEREN VAN DEELNAME
AAN MEDISCHE APARTHEID

SUPPORT LAURENS

& RRIII S
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%3 Willem Engel
- @dancalegria

Nee tegen de prikbussen. Zorg ook
dat je alle medewerkers fotografeert,
voor later zullen we maar zeggen .

€ Huig Plug (klokkenluider Justitie) - 19 u
Demo bij de #prikbus. Katwijk a/zee, 17.10 uur.

10:33 - 04-08-2021 - Twitter for Android




73 Noordhollands Dagblad m REGIO'S SPORT EXTRA PUZZELS

Viruswaanzin roept mensen op zondag niet te gaan
demonstreren

ANP Producties | Bron: ANP Zaterdag 27 jt 2020 om 13:27

DEN HAAG

Betogers moeten zondag niet gaan demonstreren uit protest tegen de

coronamaatregelen, zoals de anderhalve meter afstand. Viruswaanzin-
voorman en jurist Jeroen Pols roept mensen op thuis te blijven en niet

naar het Malieveld in Den Haag te komen.




NILL INIGUWDS

Actiegroep ‘gevaarlijk’

Doodsbedreigingen voor verpleeghuis na
oproep Viruswaarheid: 'Zo heftig, maar we
doen geen aangifte’

'Heel vervelend, maar geen aangifte'

Kaat van der Weide van het verzorgingstehuis kreeg zelf meerdere
doodsbedreigingen binnen. "Allereerst wil ik kwijt dat de Guldenakker
weer open is en dat het met de uitbraak gelukkig heel erg is
meegevallen. We hebben de vervelende kwestie inmiddels achter ons
gelaten.”

Van der Weide vervolgt: "Natuurlijk is het heel vervelend dat we twee
dagen lang dit soort telefoontjes hebben gekregen. We hebben er met
elkaar goed over gesproken en voor de receptionisten hebben we een
to-do-lijst opgesteld over hoe we dergelijke telefoontjes af kunnen
handelen. We krijgen nu geen doodsbedreigingen meer binnen."




Richtlijn voor strafvordering opruiing (zo17R006)

Categorie m strafwvordering

Rechtskarakter Aanwijzing i.d.z.v. artikel 130, lid & Wet RO

College van procureurs-generaal

Hoofden wvan de OM-onderdelen

Registratienummer zo1y7Ro0o6

Datum inwerkingtreding 1 januari 2018

Publicatie in Staatscourant 2017, FOoo33

Vervallen Richtlijnm opruiing (2og9g9Roz27)

Relevante beleidsregels Aanwijzing kader voor strafvordering meerderjarigsen (zoigfioo3])

Wetsbepalingen Art. 131 Wetboek van Strafrecht (Sr)

Bijlagen




Instanties

Bijzondere kenmerken

Datum uitspraak
([J Tot 7 dagen geleden
(J Tot 1 maand geleden (6)
(J 2022 (8)
(J 2021 (52)
(J 2018 t/m 2020 (83)

(J 2013 t/m 2017 (93)

(J 2000 t/m 2012 (60)

O < 2000 (2)

() Ander datumbereik

ECLI:NL:RBAMS:2020:5287 Rechtbank Amsterdam

13/01260420

Datum uitspraak:
Datum publicatie:
Rechtsgebieden:
Bijzondere kenmerken:
Vindplaatsen:

Inhoudsindicatie:

02-11-2020

03-11-2020

Strafrecht

Eerste aanleg - meervoudig
Rechtspraak.nl

opruiing; afwijzing vordering

ECLI:NL:RBAMS:2020:5290 Rechtbank Amsterdam

13/012616-20

Datum uitspraak:
Datum publicatie:
Rechtsgebieden:
Bijzondere kenmerken:
Vindplaatsen:

Inhoudsindicatie:

02-11-2020

03-11-2020

Strafrecht

Eerste aanleg - meervoudig
Rechtspraak.nl

opruiing; afwijzing vordering




First
offender

Opruiing van 1 persoon

Cpruiing van een groep

Cpruiing van een groep door persoon met TS 9o uur
voorbeeldfunctie of door persoon met volgers

Bijzonderheden

Strafwerzwarend onder andere:

Waartoe wordt opgeruid

Als het delict waartoe is opgeruid is gevolgd

Het ontstaan van rellen/ongeregeldheden n.a.v. de opruiing

Evenement (= 75%) of voetbal gerelateerd (& 5o09%:)

Opruiing a.d.h.v. politiek en maatschappelijk beladen kwesties

* Let op het taakstrafverbod (art. 22b 5r)

1% recidive®

GB 750

ldem of TS &80
uur

TS oo uur

Idem of GS &
wkn

TS 130 uur

Idem of GS 10
wkn

Meermalen
recidive

G5 5 wkn ov

G5 2 mnd ow

G5 3 mnd owv




Trouw

Aangifte GGD

Strafrechtelijk kan de GGD
niet veel tegen oproepen
Willem Engel

r

Een mobiele vaccinatiebus. Beeld ANP

Voor de GGD overschrijdt voorman Willem Engel
van actiegroep Viruswaarheid een grens als hij
oproept GGD-medewerkers te fotograferen, maar
juridisch kleurt hij wel binnen de lijnen.




TrialSitel |

Bill Gates: Omicron is a VVaccine

!S! TrialSite Staff =
15 Comments
=7 February 19, 2022

"Sadly, the virus itself - particularly the variant Omicron - is a type of vaccine. That is, it creates bothBcelland T
cell immunity,” Gates said. "And it's done a better job of getting out to the world population than we have with

vaccines.”

A A LML L 4 b

Bill Gates, co-founder of Microsoft and the Bill and Melinda Gates Foundation, and a major investor in vaccine and

surveillance technologies, on Friday acknowledged to attendees of Germany’s annual Munich Security Conference
that natural immunity provides powerful protection against coronavirus and that Omicron has exceeded the ability

of vaccines to confer that protection to a large swath of humanity.




-sanchez-en-cuixart-moeten-worden-vrijgelaten

President of ANC
A peaceful and ciyj|
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Since October 16th 2017 @;17meny Mon:

Spanje: Sanchez en Cuixart
moeten worden vrijgelaten

De Catalaanse activisten Jordi Sanchez en Jordi Cuixart moeten
onmiddellijk worden vrijgelaten. Dat zegt Amnesty International na

een uitgebreide analyse van de uitspraak van het Spaanse
Hooggerechtshof op 14 oktober. Hun veroordeling schendt hun
rechten op vrijheid van meningsuiting, vereniging en vergadering.

De gevangenisstraffen van 9 tot 13 jaar voor de beide Jordi’s en zeven Catalaanse
politici zijn het gevolg van de vage definitie van het begrip opruiing in het Spaanse
Wetboek van Strafrecht. Ook interpreteerde het Spaanse Hooggerechtshof het begrip

veel te breed, wat gevaarlijk is.




Te brede interpretatie van opruiing

Alhoewel het proces op zichzelf niet oneerlijk was, leidt deze te brede interpretatie van

opruiing tot het criminaliseren van legitieme vormen van protest. Daarnaast staan de

straffen van 9 tot 13 jaar niet in verhouding tot de vreedzame daden waarvan de

veroordeelden worden beschuldigd.

Als burgers en ngo-leiders hadden de veroordeelden het recht om hun mening te uiten
en vreedzame bijeenkomsten te organiseren ter ondersteuning van het referendum
voor de onafhankelijkheid van Catalonié. Ook burgerlijke ongehoorzaamheid valt

volgens internationaal recht onder de vrijheid van vereniging en vergadering.

Het Spaanse parlement moet dringend de definitie van opruiing herzien. Vreedzame
vormen van protest, waaronder burgerlijke ongehoorzaamheid, mogen niet strafbaar

zijn.




Thailand gebruikt
repressieve wetgeving om
online critici nog meer te
onderdrukken

Sinds vorig jaar in Thailand een nieuwe regering aantrad, zijn
tientallen mensen die online kritiek leverden op de regering of de
monarchie aangeklaagd. Nu grijpen de autoriteiten het coronavirus
aan om de repressie nog verder op te voeren. Dat blijkt uit een
nieuw rapport van Amnesty International.




‘Er zijn mensen die altijd meekijken’

Gebruikers van sociale media vertelden Amnesty dat ze lastiggevallen en geintimideerd

werden nadat hun berichten waarin ze kritiek leverden op de autoriteiten viraal gingen.

Een activist werd op 10 november 2019 gearresteerd en ondervraagd door tien

politieagenten. Zo werd ze gestraft voor haar berichten op Twitter over de regering en

de monarchie, waarvan er één 60.000 keer werd geretweet. Voordat ze haar account uit

de lucht haalde, twitterde ze: 'lk wil iedereen waarschuwen na te denken voordat je iets
tweet of retweet. Er zijn mensen die altijd meekijken.” Ze werd gedwongen een
document te tekenen waarin stond dat ze vervolgd zou worden als ze in de toekomst

vergelijkbare berichten zou plaatsen.




Wetgeving misbruikt

De regering gebruikt een aantal repressieve wetten om kritische stemmen te
onderdrukken. Zo werd de Wet voor computermisdrijven in 2016 aangepast zodat de
autoriteiten online informatie nu kunnen controleren en onderdrukken. Ook kunnen zij
nu individuen vervolgen voor verschillende ruim geformuleerde overtredingen van de

wet.

Ook het wetsartikel dat opruiing strafbaar stelt, is erg ruim geformuleerd. Je kunt voor

opruiing tot 7 jaar gevangenisstraf krijgen. Daarnaast kunnen de autoriteiten onder

wetsartikelen over smaad mensen opsluiten die ‘de reputatie hebben geschaad’ van

overheidsfunctionarissen.




Gronden bewaring

Bewaring is alleen mogelijk indien er gronden aanwezig zijn voor de toepassing van voorlopige hechtenis. In
artikel 67a Sv. zijn deze gronden opgenomen:

Ernstig gevaar voor vlucht

Feit waarop 12 jaar of meer maximum gevangenisstraf is gesteld en het tot maatschappelijke onrust zou leiden
wanneer de verdachte in vrijheid zou worden gesteld

Gevaar voor herhaling van een feit waarop 6 jaar of meer maximum gevangenisstraf staat, of een feit waardoor
de gezondheid of veiligheid in gevaar kan worden gebracht of algemeen gevaar voor goederen kan ontstaan

Eerdere veroordeling van minder dan 5 jaar geleden voor bedreiging, mishandeling, diefstal, verduistering,
oplichting, vernieling, of heling

Onderzoek dat de politie nog moet verrichten, dat mogelijk bij invrijheidstelling van de verdachte zou kunnen
worden gefrustreerd of belemmerd
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Viruswaarheid krygt ook
van Hoge Raad geen gelyk

over avondklok

o) Lees voor n

DEN HAAG - De beslissing van het gerechtshof om de avondklok - een van de coronamaatregelen van de overheid
vorig jaar - in stand te laten, was de juiste. De uitspraak blijft staan. Dat heeft de Hoge Raad vrijdag bepaald.




De organisatie Viruswaarheid had een zaak tegen de Nederlandse staat
aangespannen. De rechtbank Den Haag gaf Viruswaarheid aanvankelijk
gelijk, maar de overheid ging direct in hoger beroep en de avondklok bleef in
stand. De organisatie rond voorman Willem Engel ging vervolgens in cassatie
tegen deze uitspraak. De Hoge Raad oordeelt dat ,een toestand waarin de
fysieke veiligheid van de bevolking wordt bedreigd door een zich

verspreidend virus, zoals in dit geval het coronavirus, een buitengewone

omstandigheid kan zijn.”




De krant

@@ @@ﬁ@g‘r@mﬂ? m SPORT ENTERTAINMENT FINANCIEEL VROUW LIFESTYLE

Willem Engel is samen met demonstranten onderweg van het
Oosterpark naar het Museumplein tijdens een actie van Nederland in
Verzet.

© ANP

De organisatie Viruswaarheid had een zaak tegen de Nederlandse staat
aangespannen. De rechtbank Den Haag gaf Viruswaarheid aanvankelijk
gelijk, maar de overheid ging direct in hoger beroep en de avondklok bleef in
stand. De organisatie rond voorman Willem Engel ging vervolgens in cassatie
tegen deze uitspraak. De Hoge Raad oordeelt dat , een toestand waarin de
fysieke veiligheid van de bevolking wordt bedreigd door een zich
verspreidend virus, zoals in dit geval het coronavirus, een buitengewone
omstandigheid kan zijn.”
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Enkele gebruikers die zich hebben
aangemeld voor de NOS
verkiezingsdienst krijgen nu al
mails met een uitslag, daar gaat
iets mis met testdata. Onze
excuses. Dit is nog niet de uitslag
van dit jaar.

5:38 p.m. - 16 mrt. 2022 - TweetDeck
14 Retweets 21 Geciteerde Tweets
29 Vind-ik-leuks
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> Retouradres Postbus 20350 2500 E] Den Haag

Gezondheidsraad

T.a.v. de heer prof. dr. B.]. Kullberg
Postbus 16052

1500 BB DEN HAAG

Datum 1 5 FEB 2022
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Geachte heer Kullberg,

Op 4 juni 2021 heeft mijn voorganger de Gezondheidsraad verzocht te adviseren
over de COVID-19-vaccinatiestrategie op de middellange termijn (2022/2023).
Daarbij is gevraagd naar de stappen die gezet zouden kunnen worden na de
eerste vaccinatieronde en een eventuele boostvaccinatie. Inmiddels is de
boostcampagne in de afrondende fase, en hebben we te maken gekregen met
nieuwe virusvarianten ten opzichte van het afgelopen jaar. Dit onderstreept het
belang om opnieuw naar de strategie voor het komende jaar en de tijd daarna te
kijken. In dit kader wil ik ook een langetermijnstrategie voor COVID-19-vaccinatie
ontwikkelen.



COVID-19-vaccinatiestrategie op de middellange termijn

Zoals u in uw brief van 9 februari jl. aangeeft, zijn er steeds meer gegevens over
de mate en duur van bescherming van vaccinatie binnen verschillende groepen.
Mogelijk komen er in de komende maanden ook nieuwe vaccins beschikbaar die
mogelijk de overdracht van het coronavirus beter tegengaan, beter werken tegen
nieuwe varianten van het virus, en een robuustere bescherming bieden tegen
ernstige ziekte en sterfte.| Ik vraag de Gezondheidsraad in dit kader de laatste
stand van de wetenschap in kaart te brengen en te adviseren op welke wijze de
samenleving in het komende jaar het best beschermd kan worden met vaccinatie
op momenten dat de epidemiologische situatie daartoe aanleiding geeft.



Structureel COVID-19-vaccinatieprogramma

In aanvulling hierop vraag ik de raad ook te adviseren over de inzet van COVID-
19-vaccins binnen een structureel vaccinatieprogramma. Ik vraag de raad op dit
punt de beschikbare wetenschappelijke kennis in kaart te brengen en in ieder
geval de volgende elementen mee te nemen in het advies:

De noodzaak van een vaccinatiestrategie voor de lange termijn, waarbij recen-
te epidemiologische ontwikkelingen zoals de opkomst van nieuwe virusvarian-
ten wordt betrokken;

De doelstellingen die met een structureel vaccinatieprogramma zouden moe-
ten worden nagestreefd. In hoeverre kan vaccinatie een bijdrage leveren aan
het openhouden van de samenleving en het toegankelijk houden van de zorg?
Zijn er daarnaast andere doelstellingen of aspecten die een plek zouden moe-
ten krijgen in de strategie?

De gezondheidswinst die door vaccinatie bereikt kan worden, anders dan al-
leen het verminderen van de ziektelast. Bijvoorbeeld de rol die vaccinatie kan
spelen bij het verkleinen van de impact van uitgestelde zorg als gevolg van de
coronapandemie;

Het type vaccins dat gebruikt zou moeten worden binnen een eventueel struc-
tureel vaccinatieprogramma;

De samenhang met de andere Nederlandse vaccinatieprogramma’s, zoals het
Nationaal Programma Grieppreventie. Ziet de raad bijvoorbeeld mogelijkheden
om de griepprikcampagne en een eventueel vaccinatieprogramma tegen CO-
VID-19 te combineren?
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If either, or both, were true, it would mean many of these cases should never have

been counted in the daily tally — that the ominous and all-too-familiar figure, which
was used to inform decisions on lockdowns and other pandemic measures, was an
over-count.

And many of those who were 'pinged’ and forced to isolate as a contact of someone
who tested positive — causing a huge strain on the economy — did so unnecessarily.

Such statements, it must be said, have been roundly dismissed by top experts. And
those scientists willing to give credence such concerns have been shouted down on
social media, accused of being 'Covid-deniers’, and even sidelined by colleagues.

But could they have been right all along?

Today, in the first part of a major new series, The Mail on Sunday investigates
whether 'the science' that The Government so often said they were following during
the pandemic was flawed, at least in some respects.

In the coming weeks we will examine if Britain's stark Covid death figure was
overblown. We will also ask if lockdowns did more harm than good.
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VERSLAG VAN EEN COMMISSIEDEBAT
Vastgesteld 15 maart 2022

Mea vacste rooMmMmmicesie wonr Clnietitie ean WWailimhaid heaft an 272 fahrmniari 2N272 navarlaen
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Voorzitter, ik heb er nog een paar. Mag dat? De heer Van Nispen vroeg ook hoeveel we
uitgeven aan de landsadvocaat. Mijn ministerie heeft in 2019 7 miljoen uitgegeven en in
2020 8,2 miljoen. Gemiddeld genomen zijn de kosten van de meeste ministeries
gedaald, met uitzondering van de kosten van de ministeries van Justitie en Veiligheid,
Volksgezondheid, Welzijn en Sport en EZK, Economische Zaken en Klimaat. De
gezamenlijke kosten van deze ministeries zijn in totaal met 3,3 miljoen euro gestegen.
Kosten voor de inzet van de landsadvocaat zijn vaak incidenigedreven. Zo zijn er in
2020 meerdere gerechitelijke procedures gevoerd over de maairegelen ter bestrijding
van COVID-19 en over de gaswinning in Groningen, hetgeen mede kan verklaren
waarom de kosten van de drie genoemde ministeries in 2020 hoger zijn uitgevallen. Ook
worden de dossiers omvangrijker en complexer, waardoor er meer werk moet worden

verricht om de belangen van de Staat te verdedigen.
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Vragen van het lid Agema (PVV) aan de Minister van Volksgezondheid, Welzijn
en Sport over de proportionaliteitstoets inzake de coronatoegangsbewijzen
(ingezonden 23 februari 2022).

Antwoord van Minister Kuipers (Volksgezondheid, Welzijn en Sport)
(ontvangen 14 maart 2022).

Vraag 1

Bent u bekend met uw antwoord op vraag 127 uit de lijst van vragen en
antwoorden over de effectiviteit van verschillende toepassingen van het
Coronatoegangsbewijs?’

Antwoord 1
Ja.

Vraag 2
Kunt u de genoemde proportionaliteitstoets naar de Kamer sturen? Zo nee,

waarom niet?

Antwoord 2

De proportionaliteitstoets is in de toelichting bij de aanpassingen van de
Tijdelijke regeling maatregelen opgenomen< en dus reeds naar de Kamer
gestuurd. Dit is conform artikel 58b lid 2 van de Wet publieke gezondheid,
waarin nadere eisen worden gesteld aan de inzet van de tijdelijke bevoegdhe-
den voor de bestrijding van de covid-19 epidemie.



b Daniél van der Tuin
*  @danvandertuin

Wob-document "Corona vs. Griep":
VWS constateerde op 1 juni 2020
dat de oversterfte medio 2020
vergelijkbaar en zelfs lager was dan
in het griepseizoen 2017/2018.
Ambtenaar constateert terecht dat
de allerzwaksten iets eerder dan
gebruikelijk zijn overleden vanwege
virusgolf. 1/2

ANDER VRAAGJE VAN MINISTER NAV NIEUWSBERICHT CBS, IK PLAK EVEN MET MAILWISSELING MET MINISTER

Miet vorige week al zien dat Corona tot nu toe ongeveer tot net zo veel oversterfte had geleid (9000) in 9 weken als de
griep in 2017/18 (in 18 weken, 9444).
CBS statistieken twee weken geleden lieten al zien we weer ongeveer op de normale cijfers voor dit seizoen waren geland,
en deze cijfers dulken daar dus onder.
Komt er volgens mij op neer dat mensen nu eerder zijn overleden dan ze anders zouden zijn overleden, dus schuif in de tijd;
een plus eerder, eéen min nu.

REACTIE MINISTER: DIT 24 KER MEESPELEN, MAAR 1S OOK NIET PER o H VOOR D HELE GROEP. 20U ER N

DOK EEN ELEMENT ‘MEESPELEN DAT ANDERE INFECTIEZIEKTEN NU MINDER KANS KRIJGEN? WIE ZOU DAT NADER KUNNEN
DUIDEN? WIL HET GRAAG SNAPPEN.
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Jemen staat voor een '‘echte
catastrofe'

15 maart 2022

De toch al ernstige hongercrisis in Jemen "staat aan de vooravond van een ware catastrofe”, zeiden de
hoofden van VN-agentschappen maandag, terwijl nieuwe gegevensanalyses van het door oorlog

verwoeste land wijzen op het registreren van potentiéle voedselonzekerheid.
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Wapens in vliegtuigen in plaats van humanitaire hulp: Pisa-
arbeiders tegen Draghi
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- Coronavirus (COVID-19) | Latest updates and guidance

Home » Benefits > Benefits and financial support if you're disabled or have a health conditio

Vaccine Damage Payvyment

Contents
— Owerview
— What yvou'll get

— Eligibility

How to claim

If you disagree with a decision

Overview

If you're severely disabled as a result of a vaccination against certain
diseases, you could get a one-off tax-free payment of E120,000. This is called
aVaccine Damage Payment.

You can also apply for this payment on behalf of someone who has died after
becoming severely disabled because of certain vaccinations. You need to be
managing their estate to apply.

You can still take legal action to claim compensation, even if you get a
YVaccine Damage Payment.
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ADVERTISEMENT

Did flawed PCR tests convince us
Covid was worse than it really was?
Britain's entire response was based o
results - but one scientist says they
should have been axed a year ago

By JO MACFARLANE FOR THE MAIL ON SUNDAY



143rd session of the Grand Chamber

The Constitutional Court of Bosnia and Herzegovina has held today by electronic means, the 143rd ordinary session of

the Grand Chamber of the Constitutional Court of Bosnia and Herzegovina.
Of decisions it adopted today, the Constitutional Court has singled out the following:

AP 2125/20 - The Constitutional Court held that there was a violation of the appellant's right to freedom of movement.
The violation was found as the relocation of the appellant, as the asylum seeker, to the camp ,Lipa"“ by the police
officers, does not meet the requirement of ,legality”. This was found as there were no legal grounds for such action
present in the cantonal and federal regulations at the time of the relocation of the appellant and lodging of the appeal.
In addition, there was no legal possibility for issuing measures by the Decision on Restriction of Movement and
Temporary Residence of the Foreigners in BiH, as state regulation that was valid in that period, arising from the legal

provisions the Council of Ministers of BiH referred to in that Decision.

AP 3932/21 - The Constitutional Court held that in this present case there was a violation of the appellant’s' right to

.private life" due to lack of legal grounds for adoption of disputed epidemiological measures that relate to the work of
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Deze BGH-vitspraak doet alle hoop op
lockdowncompensatie de grond in

Stand: 13:52 Uhr | Lesedauer: 4 Minuten

£8 " Door Laurin Meyer
) Redacteur Economie en Financién

Demnach haben Betroffene der Corona-

Lockdowns keinen Anspruch auf staatliche
Entschddigung. Hilfeleistungen fiir von der

Pandemie schwer getroffene Wirtschaftsbereiche

seien keine Aufgabe der Staatshaftung, sagte der
Vorsitzende Richter Ulrich Herrmann bei der
Urteilsverkiindung. Aus dem Sozialstaatsprinzip

folge nur eine Pflicht zu innerstaatlichem Ausgleich. Die

Gesetzgeber {liberlassen.




Oekraine is de kampioen van digitale identiteit met de

Hier werd lang over gesproken, en toen versneld door de COVID-crisis, willen overheden naar een
digitalisering van het dagelijks leven gaan door bijna alle diensten aan de telefoon te groeperen.
Terwijl de Europese Unie in 2018 een test had aangekondigd om het vaccinatiedossier (zie officiéle
PDF), portemonnee en identiteiten te digitaliseren, reageerde Oekraine zeer snel met een Diia-
applicatie die bijna twee jaar geleden door de overheid werd ingezet. Sindsdien is het platform blijven
evolueren.

Als het conflict tussen Rusland en Oekraine deze twee landen in de
voorhoede van het internationale toneel heeft geplaatst, hebben we geleerd
Dllﬂ dat de tweede stad een digitale kampioen is. In een logica van het
digitaliseren en centraliseren van alles, lanceerde de overheid in 2020 een
applicatie genaamd Diia die identiteitskaart, paspoort, vergunning,
vaccinatiedossier, registraties, verzekeringen, ziektekostenvergoedingen,

sociale uitkeringen en meer omvat. Een model dat tot nu toe alleen in China bekend was met
het befaamde sociale krediet.




WELT & WELT & .
@welt @welt

Lauterbach: "Ich bin jemand, der den Karl Lauterbach uber Ungeimpfte: ,,Das

Ungeimpften keinen Vorwurf macht" ganze Land wird in der Geiselhaft dieser
to.welt.de/jZNVuPN Menschen sein®

to.welt.de/e4aGf6
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Corona Regels

|

= NRW: Versoepeling op 20 maart -
» hier geldt nog steeds de

SJILPEN

= Mmondkapjesplicht

E-MAIL
17.03.2022, bijgewerkt: 12:51

A‘L?E%R Trotz steigender Corona-Infektionszahlen: Am 20. Marz sollen die meisten




Nieuwe coronaregels vanaf 20 maart 2022: Versoepelingen gelden in eerste
instantie tot 23 september

Maar pas op: zoals minister van Volksgezondheid Karl Lauterbach (SPD) uitlegde, moeten de
coronamaatregelen die momenteel tot 20 maart van kracht zijn, bij wijze van overgangsmaatregel tot
uiterlijk 2 april van kracht blijven, zodat de deelstaten voldoende tijd krijgen om de wettelijke basis

voor de hotspotverordeningen te creéren.

Meer kliks? Ga voor video

Video is belangrijker dan ooit—zo maakt u uw eigen marketingcampg

Stock |Stock

¥ B

De nieuwe coronaregels gelden in eerste instantie tot 23 september van dit jaar. Daarna moet de
situatie opnieuw worden beoordeeld, aldus Lauterbach.




S0 gelden er strengere maatregelen in deelstaten die hun huidige
coronaregels verlengen tot uiterlijk 2 april, met uitzondering van
capaciteits- en contactbeperkingen. Dit is toegestaan door de
overgangsregel waarin het wetsontwerp voorziet. De meeste deelstaten
willen hier ruimhartig gebruik van maken. Brandenburg, Beieren, Baden-
Wiarttemberg, Nedersaksen en andere deelstaten hebben de stap
bijvoorbeeld al aangekondigd.

Regio's die bijzonder getroffen zijn door de coronasituatie kunnen zich tot
hotspot uitroepen en zo ook na 2 april strengere maatregelen nemen (zZie
hieronder). Preciezere criteria — zoals een ziekenhuisopnamegraad of het
aantal nieuwe besmettingen — zijn er niet. Er zijn ook verschillende
interpretaties over de vraag of de regel steden en gemeenten of hele
deelstaten omvat. Wat wel duidelijk is, is dat capaciteits- en
contactbeperkingen, bijvoorbeeld bij grote evenementen, zonder
uitzondering worden opgeheven.

Mondkapjesplicht

MNa 20 maart geldt de mondkapjesplicht nog maar op enkele terreinen
Zzoals lokaal en langeafstandsvervoer en ter bescherming van kwetsbare
groepen. Het gaat onder meer om verpleeghuizen, Klinieken,
dokterspraktijken, dagklinieken en bijvoorbeeld in faciliteiten voor
poliklinische chirurgie. In landen die gebruik maken van de overgangs- of
hotspotregel mogen mondkapjes verplicht blijven in winkels, restaurants
en scholen.




LINZ. Tegenstanders van de maatregelen veroordeelden tot twaalf maanden
cel - vier van hen onvoorwaardelijk.

13.000 euro aan administratieve boetes had hem de

strijd tegen de Corona-maatregelen opgeleverd, hij was GUTE NACHRICHTEN
_ _ _ _ _ FUR IHRE KARRIERE.

financieel aan het einde, zei de beschuldigde

tegenstander van maatregelen (38) in de rechtbank.

Alleen al in een week tijd had hij 18 bekeuringen
gekregen, voornamelijk voor overtredingen van de
mondmaskerplicht en de uitreisbeperkingen. In twee
maanden detentie had hij echter veel tijd om na te
denken. Conclusie: "Ik ging een hopeloos gevecht aan,

dat werd bepaald door woede"




> 195827°°

National World Lifestyle Travel Entertainment Technology Finance Sport Mor

National Poiitics

Barnaby Joyce says Putin to blame for rising cost of
living

Australians struggling with rising costs of living have been told by Barnaby Joyce to blame Russian President
Viadimir Putin.

Duncan Murray

@© less than 2 min read March 16, 2022 - 8:51PM  NCA NewsWire
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Impfstoffe zum Schutz vor der
Coronavirus-Infektion Covid-19

An Covid-19, der durch das Coronavirus SARS-CoV-2 verursachten Krankheit,
leiden Menschen in der ganzen Welt. Unternehmen und Forschungsinstitute sorge
jedoch fir Schutzimpfungen. In der EU sind mittlerweile fiinf Impfstoffe
zugelassen, und fiir vier weitere wurde schon ein Teil der Zulassungsunterlagen
eingereicht.

vfa-Forschungssprecher Dr. Rolf Homke gibt in einer neuen Podcast-Folge der
vfa-Tonspur Auskunft iiber die bisherigen Erkenntnisse zur Wirksamkeit
zugelassener Impfstoffe gegen die Omikron-Variante:

Y
) vfa-Tonspur. Aus Forschung, Wirtschaft und Politik ‘w% Illl-ISOUNDCLDLI[

Coronavirus-Pandemie: Impfstoffe gegen die Om|kr0n Uarlante: ' (2 Delen
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Deutsche Standorte fur die Entwicklung und Produktion von COVID-19-
Impfstoffen

[Nach Standorten filtern -~ ]
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Corona-Impfstoffe: Vertrage bis 2029
beschlossen

APOTHEKE ADHOC, 16.03.2022 10:50 Uhr

Der Bund will mit fUnf Herstellern Vertrage uber Corona-impfstoffe bis 2029 schlielfen.

Foto: BMG/Xander Heinl (photothek)

Berlin - Die Bundesregierung will mit fiunf Unternehmen Vertrage zur
Bereitstellung von Corona-Iimpfstoffen fir die kommenden Jahre bis
2029 schlielBen. Deutschland setzt auf Biontech, Curevac/GSK,
Wacker/CordenPharma, Celonic und IDT.
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» Onderzoeks » Geschil over Corona-oorsprong: Gedeeltelijk succes voor Drosten in de rechtbank

Geschil over Corona oorsprong

Gedeeltelijk succes voor Drosten in de rechtbank

Laatst aangepast: 15.03.2022 18:59 uur

Halve overwinning, halve nederlaag voor de viroloog Drosten: De natuurkundige
Wiesendanger kan niet langer beweren dat Drosten het publiek opzettelijk heeft
bedrogen. Volgens de rechtbank zijn echter andere uitlatingen toegestaan.
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pa— Markus Grill

E

Untersagt wird Wiesendanger in dem Beschluss, Drosten vorzuwerfen, er habe in Bezug
auf den Ursprung des Coronavirus "die Offentlichkeit gezielt getauscht”. Dafiir habe
Wiesendanger, so das Gericht, keine "hinreichenden Ankniipfungstatsachen” geliefert.

Fur zuldssig halt das Gericht jedoch die Wertungen einer "Desinformationskampagne” und
die Unterstellung, "Unwahrheiten” zu verbreiten. Darin sah das Gericht lediglich einen
"Gegenschlag", weil Drosten neben vielen anderen Wissenschaftlern zuvor ein Statement
im Fachblatt "Lancet” veréffentlicht hatte, in dem dhnliche Begriffe verwendet worden
waren gegentber der These, dass das Coronavirus aus einem chinesischen Labor
entstammen kénnte - einer These, die der Physiker Wiesendanger immer wieder vertritt.
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Cum-Ex: Ermittlungen gegen Scholz und
Tschentscher eingestellt

Die Staatsanwaltschaft Hamburg hat die Ermittlungen gegen Kanzler Olaf Scholz und Hamburgs
Bilrgermeister Peter Tschentscher wegen des Verdachts der Beihilfe zur Steuerhinterziehung

im Rahmen des Cum-Ex-Skandals am Dienstag eingestellt. Sie sieht keinen hinreichenden Tat-
verdacht fiir weitere Ermittlungen.

Die Ermittlungen waren vor einem Monat durch eine
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Coronabeleid Zwitserland

Demoverbod: Zwitserland was te
restrictief

Fredy Gsteiger
Dinsdag, 15.03.2022, 15:25 uur

000

Dit artikel is 11 keer gedeeld.

Volgens het Europees Hof voor de Rechten van de Mens ging Zwitserland te ver
in het verbieden van openbare bijeenkomsten in het voorjaar van het eerste
pandemische jaar van 2020. In hun vandaag gepubliceerde arrest klagen de
Straatsburgse rechters met name dat het besluit van de regering niet door de
rechter is getoetst op zijn evenredigheid.



De koepelorganisatie van de geneefse vakbonden, de Communauté Genevoise
d'Action Syndicale, heeft zich bij het EHRM beklaagd en heeft nu gelijk
gekregen. Voor hen was het bevel om tweeénhalve maand geen openbare
bijeenkomsten te mogen houden onwettig en te radicaal.

Zwitserland ging te ver

Het hoogste mensenrechtenhof van Europa deelt deze kritiek nu, hoewel niet
in zijn geheel —en niet unaniem. Het verdict was slechts vier tegen drie
stemmen. De Straatsburgse rechters erkennen dat de beperkende regels

ongetwijfeld dienden om corona tegen te gaan. Beperkingen op het recht om
te demonstreren zijn in een dergelijke situatie toegestaan, vooral omdat het
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Regarding pregnant women, who allegedly survived in the maternity house
targeted by Russia.

The Ukrainian fake factory masters used the model Marianna from Mariupol (in
Instagram krevvetochka). She played two different pregnant women at once.
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